

aktualisiert am : Freitag, 10. Mai 2024

> Fahnenkette Griechenland gedruckt aus Papier | 20 Fahnen 12 x 24 cm 5 m lang

Fahnenkette Griechenland gedruckt aus Papier | 20 Fahnen 12 x 24 cm 5 m lang



Artikelnummer: FK_P12x24GRC

Fahnenkette Griechenland gedruckt aus Papier | 20 Fahnen 12 x 24 cm 5 m lang

Hersteller: -

Preis: 7,95 CHF inkl. MwSt. (7,35 CHF exkl. MwSt.)

0

FLAGGENKETTE AUS PAPIER GRIECHENLAND MIT 20 FAHNEN

Diese Griechenland Fahnekette ist aus Offsetpapier 80 g/m² holzfrei gefertigt. Dank dem Kunstseidenschnur auf der kurzen Seite, sieht die Flaggenkette Griechenland sehr dekorativ aus und ist einfach zu befestigen.

Diese Griechenland Fahnenkette kann neben der Dekoration im Innenbereich auch draussen eingesetzt werden. Bitte beachten Sie aber hierbei, dass die Fahnenkette nur bei schönem Wetter und bei Windstille eingesetzt wird. Die Griechenland Flaggenkette ist einzeln in einem Polybag verpackt. Die Fahnenkette Griechenland beinhaltet 20 Fahnen (12 x 24 cm) und ist ca. 5 m lang.

Das Papier der Fahnenkette Griechenland ist sehr hochwertig, holzfrei und auf beiden Seiten bedruckt. Die Griechenland Flaggenkette sieht sehr schön aus, und untermauert Ihre Festivitäten hervorragend.

Die Fahnenkette Griechenland kann auch einfach mit anderen Fahnenketten verbunden werden. Hierfür müssen Sie nur die Fahnen-Ketten mit einem Knoten verbinden.

In unserem Fahnenketten Online-Shop finden Sie neben der Fahnenkette Griechenland auch viele weitere interessante Angebote.

fahnenwelt.ch | de online Fahnensho